

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 16.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005001758

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SOAF Group Ltd., Herisau, neu SOAF Group Ltd. in Liquidation

SOAF Group Ltd. in Liquidation c/o Giuseppe Campanile Sonnenbergstrasse 14a 9100 Herisau

SOAF Group Ltd., in Herisau, CHE-114.608.272, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 53 vom 17.03.2020, Publ. 1004854374). Firma neu: SOAF Group Ltd. in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 07.10.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Campanile, Fabrizio N., italienischer Staatsangehöriger und finnischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied].

Tagesregister-Nr. 1710 vom 13.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum: 17.03.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.